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XXV. ÉVFOLYAM 7. SZÁM, 2015. AUGUSZTUS

folytatás a 2. oldalon...

Horváth Józsefné családja körében 90. születésnapján Tanévkezdésre megújul a burkolat a tornateremben

A katolikus templomtól a posta irá-
nyába halad a járda nyomvonala

Elkészült az új járda a Bajcsy-Zs. úton

Tisztelt Lakosság!
Megkezdődött idei legnagyobb 

beruházásunk, a fogorvosi rendelő 
felújítása. Az igazsághoz viszont azt 
is hozzá kell tennem, hogy több kép-
viselő nem szavazta meg az eredmé-
nyes közbeszerzési eljárás lezárását, 
a nyertes kivitelező kihirdetését. Így, 
majdnem ,,kútba esett” a fogorvosi 
rendelő felújítása, valamint ugyan-
ezen beruházás keretében a védő-
női szolgálat új helyének kialakítása 
(amely a korábbi fogorvosi szolgá-
lati lakás átépítésével valósul meg), 
illetve az ezekhez kapcsolódó két 
szolgálati lakás megvalósítása, me-
lyek a tetőtérben kapnak helyet. Ez 
azért is felettébb furcsa, mert a kép-
viselő-testület döntötte el korábban 
e fejlesztés szükségességét, szavazta 
meg annak megterveztetését, a ter-
vek alapján pedig a közbeszerzési 
eljárást, az eljárás feltételrendszerét 
és azon vállalkozásokat, melyek-
től ajánlatot kért. A legelőnyösebb 
ajánlatot adó cég (Kerepesi Tetőtér 
Kft.) pedig jelezte, hogy igyekszik 
eleget tenni a testület kérésének, és 

törekszik helyi vállalkozók bevoná-
sával megvalósítani a beruházást. 
Mindezeket alapul véve, érthetetlen 
a - település lakosságának egészség-
ügyi ellátását szolgáló – beruházások 
„elutasítása” egy-egy képviselőtől, 
főként úgy, hogy korábban a fenti 
döntéseket még támogatta. 

A felújított fogorvosi rendelőt 
idén október végén, míg a második 
ütemben készülő védőnői szolgálatot 
jövőre, május végétől vehetik hasz-
nálatba a lakosok. A korszerű kül-
ső-belső átépítésen túl, Dr. Balogh 
Nikoletta fogorvosnak köszönhető-
en, új bútorzatot, fogorvosi széket és 
műszereket kap a rendelő. Reméljük, 
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...folytatás az 1. oldalról

az ellátásokat igénybe vevők megelégedésére szolgál majd 
a fejlesztés.

Sajnos nem először fordult elő, hogy településünkön, 
a Szentmártonkátai Újsággal együtt került terjesztésre 
egy időszakosan megjelenő kiadvány, amely sok esetben 
nem a valóságnak megfelelően tolmácsolja a testület által 
meghozott döntéseket a lakosság felé. Kezdve a babakel-
engye programmal, amit a leírtakkal ellentétben, támo-
gatott a testület – bizonyos feltételekkel – és a Szociális 
Bizottságot bízta meg, annak kidolgozásával, illetve a 
Csányi János által képviselt Káta CNC.Kft. megkeresése, 
mely, a szórólapon leírtakkal ellentétben, nem földterület 
igénylésére vonatkozott, hanem konkrétan a Klíma terü-
letén lévő nagycsarnok bérlésére. Továbbá a könyvtár fel-
újításánál a szórólapon az jelent meg, – elbagatelizálva 
az egész beruházást - hogy a burkolatok ugyanazok ma-
radtak, kizárólag tisztasági festést kapott az épület. Ezzel 
ellentétben szinte az egész épület megújult kívül-belül. 

Sajnálatos volt az a tény is, hogy az új fogorvos dok-
tornőt és családját is ,,támadás” érte a kiadványban oly 
annyira, hogy veszélybe sodorta idejövetelét is. A képvi-
selő-testülethez címzett levelében ki is kérte magának a 
doktornő a róla leírtakat. Mindezek hátrányosan érintik 
településünket. Sajnos, úgy veszem észre, hogy a népsze-
rűség oltárán feláldozzák a valóságot, a testület konkrét 
döntéseit elferdítve, féligazságokkal tudatosan megve-
zetve a lakosokat. Amikor pedig testületi ülésen számon 
kértem az illető képviselőt, hogy miért nem az igazat írja 
le, miért kell a testület döntéseit kicsavarni, kiforgatni, 
azt a választ kaptam, hogy ,,lehet, hogy sarkítottam egy 
kicsit rajta”. Csak ezen sarkítgatások által az emberek 
egészen mást tudnak, mint a valóság. Nekünk, megvá-
lasztott képviselőknek pedig az volna a feladatunk, hogy 
a következő választásokig dolgozzunk együtt, közösen a 
település lakosainak érdekében. A lakosság hiteles tájé-
koztatása érdekében a korábbiaktól jóval részletesebb be-
számolókat készít a jegyző asszony a képviselő-testületi 
ülésekről az újság hasábjaira.

Egy nagyon régi kérésünknek tett eleget az állami köz-
útkezelő (Magyar Közút Nonprofit Zrt.). Számos jelzé-
sünket követően elsőként a szecsői kanyarban (illetve a 
Szecsői úton) készült el a szalagkorlát, mely a közlekedők 
életét és testi épségét hívatott védeni. Az útkanyarulat 
belső ívét pedig szegélykővel és rázóburkolattal látták el, 
az árkot formakanállal igazítják ki. Végül pedig új asz-
faltburkolatot kap az érintett terület. 

További új információ a 31-es főútvonallal kapcso-
latban, hogy képviselő-testületünk kezdeményezte és 
szorgalmazta a közútkezelőnél a Mendénél félbema-
radt felújítás folytatását. Megkeresésünk támogatására 
megnyertük a térség szinte valamennyi polgármes-
terét. Aláírásukkal ellátott levelünkre megérkezett a 
válasz, melyben tájékoztat a Magyar Közút Nonprofit 

Zrt. Pest Megyei igazgatója, hogy a betervezett felújí-
tásaik között a Tápiószecső-Szentmártonkáta közötti 
külterületi útszakasz szerepel. Örülünk a jó hírnek és 
reméljük, hogy nemsokára a még kimaradt útpálya is 
elkészül. 

Folynak a munkálatok a nyári szünet ideje alatt az 
Arany János Általános Iskolában. Jelenleg a Battha Sá-
muel úti épület tornatermében csiszolják, lakkozzák a 
parkettát, hogy tanévkezdéskor a megújult burkolatot 
használhassák a gyerekek a testnevelés órákon.

A 2015-ös évben négy rövidtávú és egy hosszútá-
vú közmunkaprogramban vesz részt településünk. A 
külterületi mezőgazdasági utak rendbetétele és a kül-
területi illegális szemétlerakók felszámolása mellett 
jól halad a járdát betonozó brigád is, illetve nagyon 
hasznosnak bizonyult a mezőgazdasági program. Lel-
kiismeretes munkájuk által a helyi főzőkonyha nyers-
anyagszükségletének nagy részét sikerült kiváltani, 
jelentős megtakarítást eredményezve ezáltal önkor-
mányzatunknak. 

Megfelelő ütemben készülnek településünkön a csa-
torna házibekötések élőre kötései. Elsőként azon ingatla-
nok kerülnek sorra, ahol már kialakították a telken belül 
a csatornaszakaszt, csak rá kell kötni az épületet. Ezek 
nagy része már megvalósult, és az érdekeltségi hozzájá-
rulást pontosan fizető, tartozással nem rendelkező ingat-
lantulajdonosok a próbaüzem ideje alatt így ingyenesen 
vehetik igénybe a szolgáltatást.

Július 2-án otthonában, családja körében köszöntöttük 
Horváth Józsefné Margit nénit 90. születésnapja alkal-
mából. Margit néni felidézte fiatalkorát, emlékeit, beszélt 
jelenlegi mindennapjairól, családjáról és büszkén mutat-
ta az általa rendben tartott udvart és kertet. Nagyon jó 
egyészséget és további boldog éveket kívánok számára. 

Leadott pályázataink közül az Európai Mezőgazda-
sági és Vidékfejlesztési Alap keretében a Mezőgazdasági 
és Vidékfejlesztési Hivatal által a kistérségi közlekedési 
szolgáltatások fejlesztésére kiírt pályázatra beadott anya-
gunk támogatást nyert, így egy kilenc személyes Opel 
Vivaro Combi mikrobusz beszerzésére nyílik lehetősé-
günk.

További három pályázatunk elbírálása folyamatban 
van. Az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesz-
tések támogatására kiírt pályázatok három alcéljára 
pályáztunk. Az újtelepi óvoda hőszigetelésére, fűtéskor-
szerűsítésére, megújuló energiaforrás (napelem) hasz-
nosítására, továbbá a Szecsői úti kerékpárút felújítására, 
illetve az Arany János Általános Iskola Battha Sámuel úti 
épületében két új öltöző kialakítására. Remélem, hogy a 
pályázataink közül lesz olyan, amelyik támogatást nyer 
és még az idén meg tudjuk valósítani.

Fodor Zoltán 
polgármester
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Jegyzői tájékoztató a képviselő-testület üléséről
Tisztelt Lakosság!

A képviselő-testület 2015. június 9-én rendkívüli ülést tartott. Az ülésen öt fő képviselő vett részt. A képviselő-testület egy 
napirendi pontot tárgyalt. A képviselők, egyhangúlag elfogadták az önkormányzat Sportkoncepcióját. 

A képviselő-testület 2015. június 18-án ismételten rendkívüli ülést tartott. Az ülésen mindenki, kilenc fő képviselő vett részt.
A napirendi pont a fogorvosi épület bővítésére, felújítására vonatkozó közbeszerzési eljárás kiírásáról való döntés volt. A 

képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal úgy döntött, hogy a fogorvosi épület bővítésére, felújítására vonatkozóan közbe-
szerzési eljárást ír ki.

A képviselő-testület 5 igen, 2 nem, 2 tartózkodás szavazattal elfogadta a fogorvosi épület bővítésére, felújítására vonatkozó 
nettó 53 millió Ft becsült értéket.

A képviselő-testület 8 igen, 1 tartózkodás szavazattal a fogorvosi épület bővítésére, felújítására vonatkozó közbeszerzési eljá-
rásra az alábbi cégeket hívta meg:

- KEREPESI TETŐTÉR Kft.
- NHA Kft.
- BULBAU Kft.
- KÁTÉP Szolg. Kft.
A képviselő-testület munkaterv szerinti ülésére 2015. június 25-én került sor. A képviselő-testület munkájában valamennyi, 

kilenc fő képviselő vett részt. 
Az 1./ napirendi pontnál munkahely teremtés ügyében egy szövetkezet képviseletében Dr. Szabó Péter ügyvéd mondta el 

megbízottja elképzeléseit. 
2./ napirendi pontnál tárgyalták a napelemek telepítése ügyében érkezett megkeresést. 
A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal úgy döntött, hogy a napelemek telepítésével kapcsolatosan megküldött pro-

jektmenedzsmenti szerződést újratárgyalja, ha a benyújtott pályázat sikeres lesz. 
A 3./ napirendi pontnál a HELPYNET szolgáltatás igénybevételéről döntött a képviselő-testület. A képviselő-testület 9 igen 

egyhangú szavazattal úgy döntött, hogy a HELPYNET szolgáltatást egy hónapig – ingyenes próbaidőszakra - igénybe veszi.
A 4./ napirendi pontnál a Tóalmás Önkormányzat megkeresése, Tápiószecső-Szentmártonkáta Szociális és Gyermekjóléti 

Szolgálati Társuláshoz való csatlakozási ügyében született döntés.
A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal jóváhagyta, hogy Tóalmás Önkormányzata a Tápiószecső-Szentmártonkáta 

Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati Társuláshoz csatlakozzon. Az önkormányzat úgy járult hozzá a csatlakozáshoz, ha a Tóal-
másra eső költségeket Tóalmás finanszírozza. 

Az 5./ napirendi pontnál a képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozta:
Megtárgyalta a Tápiószecső-Szentmártonkáta Szociális és Gyermekjóléti Társulás anyagi támogatás nyújtása iránti kérelmét 

nyári táboroztatáshoz és úgy dönt, hogy azt negyvenezer forinttal támogatja. Az összeget a költségvetésben az általános gazdál-
kodási tartalékalap terhére biztosítja.

A 6./ Napirendi pontnál 9 igen szavazattal megtárgyalta a Szentmártonkáta 0360 helyrajzi számú ingatlan megosztását és meg-
bízta a Településfejlesztési és Oktatási Bizottságot, hogy vizsgálja meg a területet és kérjen be árajánlatokat az agyaggödör rendbe-
tételére. 

A képviselő-testület a 2015. július 9-ei rendkívüli ülésén újratárgyalta a kérelmet. 
A 7./ Napirendi pontnál az elektronikus ügyintézés helyi szabályozásáról szóló önkormányzati rendelet került elfogadásra.
A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal megalkotta rendeletét.

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata  
 14/2015. (VI.26.) önkormányzati rendelete az elektronikus ügyintézés helyi szabályozásáról.

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általá-
nos szabályairól 2004. évi CXL. tv. 160. § (2) bekezdésben foglalt felhatalmazása alapján, Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) 
pontjában meghatározott feladatkörben eljárva a következőket rendeli el:

I. Fejezet 
1. Általános rendelkezések

1. § E rendelet alkalmazásában
1. Elektronikus űrlap: a szabályozott elektronikus ügyintézési szolgáltatásokról és az állam által kötelezően nyújtandó szol-

gáltatásokról szóló 83/2012.(IV.21.) Korm. rendelet 2.§ 3. pontjában meghatározott adatok beküldésére szolgáló elektroni-
kus felület. 

2. E-ügyintézési rendszer: a hatósági ügyintézés elektronikus, módját biztosító internetes felület, amely az elektronikus úton 
benyújtott kérelemnek a fogadását továbbá az ügyfelek nem közhiteles tájékoztatását teszi lehetővé,
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3. Ügyfélkapu: az Ügyfélkapu a magyar kormányzat elektronikus ügyfélbeléptető és azonosító rendszere, mely a www.ma-
gyarorszag.hu Kormányzati Portálon található. Biztosítja, hogy felhasználói a személyazonosság igazolása mellett egyszeri 
belépéssel biztonságosan kapcsolatba léphessenek elektronikus közigazgatási ügyintézést és szolgáltatást nyújtó szervekkel.

2. § E rendelet hatálya kiterjed az önkormányzat bármely hatósága (továbbiakban: hatóság) előtt zajló közigazgatási hatósági 
ügy intézésére, továbbá a Jegyző hatáskörébe tartozó államigazgatási hatósági ügyekre, továbbá e-rendeletben meghatározott 
egyéb szolgáltatásokra; személyi hatály tekintetében az e-ügyintézési rendszer valamennyi felhasználójára, akik jelen rende-
letben meghatározott ügyekben ügyfélként vesznek rész.

II. Fejezet 
2. Az elektronikus ügyintézésre vonatkozó rendelkezések

3. § A közigazgatási hatósági eljárások során közigazgatási hatósági ügyek elektronikus úton e rendeletben, valamint a helyi 
adóügyek elektronikus ügyintézésére érvényes elektronikus eljárási szabályokról szóló 15/2015. (VI.26.) számú önkormány-
zati rendeletben foglaltak szerint intézhetőek. 

4.§ Az elektronikus ügyintézés során beadványok előterjesztésére az e-ügyintézési rendszer útján van mód.
5.§ (1) A hatóság által ellátott közigazgatási hatósági ügyek közül elektronikus úton kizárólag a (2) bekezdésben írt ügytípusok-

ban és azon belül is kizárólag azon eljárási cselekmények intézhetőek, amelyek az E-ügyintézési rendszerben szerepelnek.
(2) Elektronikus úton intézhető ügyek:

a) adatszolgáltatás nem üzleti szálláshely-szolgáltatási tevékenységgel kapcsolatban,
b) továbbá a helyi adóügyek az adóügyekre érvényes elektronikus eljárási szabályokról szóló 15/2015.(VI.26.) számú ön-

kormányzati rendeletben foglaltak szerint. 
6.§ (1)Az E-ügyintézési rendszerben regisztráció nélkül intézhető eljárási cselekmények:

a) elektronikus űrlapok kiválasztása és letöltése,
b) az ügyintézéssel kapcsolatos tájékoztató információk elérése,

(2) Regisztrációt és előzetes bejelentkezést igényel: 
a) ügykövetés,
b) személyes beállítások,
c) beadványok hiteles benyújtása.

7.§ (1) Az E-ügyintézési rendszerbe való bejelentkezés/regisztráció előfeltétele az Ügyfélkapu regisztráció. Az ASP-ben regiszt-
rált ügyfelek azonosítója megegyezik az adott személy Ügyfélkapu azonosítójával.
(2) Az ASP Központba csak magánszemély ügyfelek regisztrálhatnak. Vállalkozások és civil szervezetek nevében a szervezet-

képviselői által, regisztrációra és elektronikus ügyintézésre felhatalmazott magánszemélyek járhatnak el.
8.§ (1) A hatóság az egyes ügyek indításához nyomtatványokat és elektronikus űrlapokat rendszeresíthet. Az elektronikusan 

beadható űrlapokat az E-ügyintézési rendszer felületén teszi közzé. 
(2) Az E-ügyintézési rendszer segítségével, beadott elektronikus űrlapok a papír alapú nyomtatványok benyújtásával azonos 

értékűnek minősülnek. A beadvány fogadásáról az E-ügyintézési rendszer automatikus visszaigazolást küld.
9.§ Az E-ügyintézés rendszer ügykövetési szolgáltatása keretei között az Ügyfélkapu segítségével azonosított ügyfelek tájékoz-

tató jelleggel lekérdezhetik ügyeik állapotát.

III. Fejezet 
3. Záró rendelkezések

10.§ Ez a rendelet 2015. július 1.napján lép hatályba. Rendelkezéseit a hatálybalépést követően indult ügyekben kell alkalmazni. 
Szentmártonkáta, 2015. június 25.

Fodor Zoltán
polgármester 

Dr. Illés Zsuzsanna 
jegyző

Záradék:
A rendeletet kihirdetésre került 2015. június 26-án.

Szentmártonkáta, 2015. június 26.
 Dr. Illés Zsuzsanna 

 jegyző

A 8./Napirendi pontnál elfogadásra került a helyi adóügyek elektronikus ügyintézésére érvényes eljárási szabályokról szóló 
önkormányzati rendelet.

A rendelet szövege az alábbi:
Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata  

 15/2015. (VI.26.) önkormányzati rendelete a helyi adóügyek elektronikus ügyintézésére érvényes eljárási szabályokról.
Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 38. 

§ (6) bekezdésben, az 5. § (3), valamint a 175. § (24) bekezdésben, továbbá a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 6.§ e) bekez-
désében kapott felhatalmazása alapján a következőeket rendeli el:
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I. Fejezet 
 1. Általános rendelkezések

1. § (1)E rendelet alkalmazásában
1. Elektronikus űrlap: az adóhatóság által rendszeresített, adókötelezettség teljeítését segítő dokumentum.
2. E-ügyintézési rendszer: a hatósági ügyintézés elektronikus, módját biztosító internetes felület, amely az elektronikus úton 

benyújtott kérelemnek a fogadását továbbá az ügyfelek nem közhiteles tájékoztatását teszi lehetővé,
3. Ügyfélkapu: az Ügyfélkapu a magyar kormányzat elektronikus ügyfélbeléptető és azonosító rendszere, mely a www.ma-

gyarorszag.hu Kormányzati Portálon található. Biztosítja, hogy felhasználói a személyazonosság igazolása mellett egysze-
ri belépéssel biztonságosan kapcsolatba léphessenek elektronikus közigazgatási ügyintézést és szolgáltatást nyújtó szer-
vekkel.

(2) E rendelet hatálya kiterjed az adóhatóság előtt zajló közigazgatási hatósági ügyek intézésére, személyi hatálya tekintetében 
az e-ügyintézési rendszer valamennyi felhasználójára, akik jelen rendeletben meghatározott ügyekben ügyfélként vesznek 
részt.

 II. Fejezet 
2. A helyi adókkal és az önkormányzati adóhatóság által kezelt központi adókkal kapcsolatos ügyintézés módja
2.§ (1) Az önkormányzati adóhatósághoz (a továbbiakban adóhatósághoz) teljesítendő bevallási és változás bejelentési kötele-

zettsége az önkormányzati adóhatóság honlapján közétett nyomtatványok alkalmazásával papír alapon, továbbá jelen ren-
deletben szabályozott módon, elektronikus úton is teljesíthető.
(2) Elektronikus úton az önkormányzat által rendszeresített bevallási és bejelentkezési/változás- bejelentési űrlapok benyúj-

tása lehetséges az alábbi adónem esetében:
a)helyi iparűzési adó.
(3) Az űrlapok kitöltése és beadása az E-ügyintézési rendszer segítségével történik. Az E-ügyintézési rendszer segítségével 

beadott elektronikus űrlapok az adóhatóság honlapján és ügyfélszolgálatán közzétett nyomtatványok papír alapon való 
benyújtásával azonos értékűnek minősülnek. 

3.§ (1) Amennyiben az adózó helyett annak képviselője jár el, úgy legkésőbb az első elektronikus ügyintézés időpontját meg-
előző munkanapon az erre rendszeresített nyomtatványon köteles bejelenteni képviseleti jogosultságát az adóhatósághoz, 
illetve azt, hogy a képviseleti jogosultság tartalma mely adókötelezettségekre terjed ki. A képviseleti jogosultság igazolásának 
hiányában a képviselő által tett cselekményekhez joghatás nem fűződik.
(2) Az adózó az (1) bekezdés szerint bejelentett képviseleti jogosultság megszűnését haladéktalanul köteles bejelenteni az 

adóhatósághoz. A bejelentett képviseleti jogosultság megszűnését az adózó képviselője is bejelentheti.
4.§ Az Adóhatóság a rendszerben hitelesen azonosított adózók és képviselőik részére helyi adóegyenlegükről tájékoztatást nyújt.

 III. Fejezet 
3. Záró rendelkezések

6.§ Ez a rendelet 2015. július 1. napján lép hatályba. Rendelkezéseit a hatálybalépést követően indult ügyekben kell alkalmazni. 
Szentmártonkáta, 2015. június 25.

Fodor Zoltán
polgármester 

Dr. Illés Zsuzsanna 
jegyző

Záradék:
A rendeletet kihirdetésre került 2015. június 26-án.

Szentmártonkáta, 2015. június 26-án.
 Dr. Illés Zsuzsanna 

 jegyző

A 9./ napirendi pontnál 9 igen egyhangú szavazattal elfogadta a képviselő-testület a közösségi együttélés alapvető szabályai-
ról és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló önkormányzati rendeletet.

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata 
16/2015. (VI.26.) önkormányzati rendelete  a közösségi együttélés alapvető szabályairól  

és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről. 
Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Önkormányzat) Magyarország helyi ön-

kormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 143.§(4) bekezdés d) pontjában kapott felhatalmazás 
alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 8.§ (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 
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I. fejezet  
1. Általános rendelkezések

1.§ (1) A rendelet hatálya kiterjed minden tizennegyedik életévét betöltött természetes személyre, jogi személyre, jogi szemé-
lyiséggel nem rendelkező szervezetre, aki vagy amely nagyközség közigazgatási területén az e rendeletben meghatározott, 
közösségi együttélés szabályaival ellentétes magatartás valamelyikét elköveti.
(2) A rendelet azon magatartási szabályok megsértésére nem alkalmazható, amelyeket magasabb szintű jogszabály bűncse-

lekménynek vagy szabálysértésnek minősít vagy más módon szankcionál.

 II. fejezet 
 2. Eljárási rendelkezések

2.§ (1) A közösségi együttélés szabályaival ellentétes magatartások elkövetése miatt folytatott eljárás során a közigazgatási ha-
tósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban:Ket.) rendelkezéseit kell 
alkalmazni, az e rendeletben foglalt eltérésekkel. 
(2) A rendelet alapján kiszabott közigazgatási bírságot az elkövető az első fokú határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 

napon belül az önkormányzat meghatározott számlájára történő befizetés útján köteles teljesíteni.
(3) A közigazgatási bírság mértékének megállapítása során a Ket. 94/A. (1) bekezdésében foglaltakon túlmenően figyelembe 

kell venni a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartás súlyát, valamint a magatartás elkövetőjének szociá-
lis, vagyoni körülményeit.

(4) A közigazgatási bírság mértékének megállapítása során érvényesülnie kell a fokozatosság elvének. Első alkalommal figyel-
mezetést kell alkalmazni, majd 5.000,-Ft-tól- 200.000,-Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható az elkövető. 

(5) Közigazgatási bírság helyett figyelmeztetés is alkalmazható, ha a cselekmény az elkövetés
körülményeire tekintettel csekély súlyú és a figyelmeztetéstől is kellő visszatartó hatás várható.

3. § (1) A közösségi együttélés alapvető szabályaival ellentétes magatartásokkal kapcsolatos hatáskör gyakorlását mind a köz-
igazgatási hatósági eljárás lefolytatása esetében, mind a közigazgatási bírság kiszabása tekintetében a képviselő-testület a 
jegyzőre ruházza át.
(2) A jegyző által meghozott döntéssel szemben a képviselő-testülethez fellebbezéssel lehet élni. A fellebbezést a képvise-

lő-testülethez kell címezni, de a jegyzőhöz kell benyújtani. 
(3) A közösségi együttélés alapvető szabályaival ellentétes magatartás miatt közigazgatási hatósági eljárást hivatalból, a pol-

gármesteri hivatal ügyintézőjének észlelése, továbbá bármely személy vagy szervezet jelzése alapján le lehet folytatni.
4.§ (1) Ha kiskorúval szemben előreláthatólag közigazgatási bírság kiszabására kerül sor, a kiskorú meghallgatásától eltekinteni 

nem lehet.
(2) A kiskorú meghallgatásáról törvényes képviselőjét értesíteni kell. 
(3)A kiskorút lehetőség szerint törvényes képviselője jelenlétében kell meghallgatni.

 III.fejezet – A közösségi együttélés alapvető szabályaival ellentétes magatartások 
 3. A nagyközség jelképeinek használatával kapcsolatos magatartások

5.§ A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el, és ezért 200.000,-Ft-ig terjedő közigazgatási bírsággal 
sújtható, aki önkormányzati rendeletben foglalt a nagyközség címerét, zászlaját engedély nélkül előállítja, a nagyközség cí-
merét, zászlaját, nevét engedély nélkül vagy az engedélytől eltérő, illetve a nagyközség közösségét sértő módon felhasználja. 

 4. A helyi környezet védelme, közterületek tisztántartása
6. § A közösségi együttélés alapvető szabályaival ellentétes magatartást követ el az ingatlan tulajdonosa (használója) és ezért 

200.000-Ft-ig terjedő közigazgatási bírsággal sújtható:
a) aki az ingatlan előtti járdaszakasz (járda hiányában 1 méter széles területsáv), illetve a járda mellett lévő zöld sáv, az úttest 

középvonaláig terjedő terület tisztántartásáról, hulladék eltávolításáról nem gondoskodik, 
b) a járdaszakasz melletti nyílt árok és ennek műtárgyai tisztításáról, hótól, jégtől mentesítéséről, a csapadékvíz zavartalan 

lefolyását akadályozó anyagok és más hulladékok eltávolítását nem végzi el, a nyílt árkot betemeti, 
c) aki járműbehajtók átereszeinek tisztántartásáról nem gondoskodik, 
d) a telekingatlanról járdára kinyúló ágak, bokrok nyeséséről, a közterületre lehullott lomb összegyűjtéséről nem gondoskodik, 
e) az ingatlan előtt a közterületen lévő fák, bokrok növényvédelméről, növény ápolási feladatok elvégzéséről (pl. fű folyama-

tos kaszálása, gyomtalanítása) és ágak nyeséséről nem gondoskodik úgy, hogy az sem a gyalogos, sem a közúti közlekedést 
ne akadályozza, 

f) aki az ingatlana rovar-, és rágcsálómentesítéséről nem gondoskodik, 
g) az ingatlan tulajdonosa (használója) aki az ingatlanát nem műveli meg, nem tartja rendben, gyomtól, gaztól nem tisztítja meg.
h) aki az üzletek, vendéglátóegységek, egyéb elárusító helyek előtti járdaszakaszt nem tartja tisztán,

7.§ A közösségi együttélés alapvető szabályaival ellentétes magatartást követ el az ingatlan tulajdonosa (használója) és ezért 
200.000,-Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható: 
a) aki a szennyvizet közterületre, csapadék levezető árokba, más ingatlanára engedi, 
b) aki a közterületen engedély nélkül felszerelési, berendezési és egyéb tárgyat elhelyez, 
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c) aki a közterület felszerelési és berendezési tárgyait,műtárgyait beszennyezi, 
d) állati tetemet, valamint olyan anyagot, amely az egészséget veszélyezteti közterületen elhelyezi, elhagyja,
e) közterületet emberi ürülékkel beszennyezi, 
f) közterületen gépjárművet mos,
g) a közterületre salakot vagy szemetet kihord.
h) aki a közterületen elhelyezett állványos szemétgyűjtőbe háztartási hulladékot helyez el.
i) aki a Csincsa patakot, egyéb elvezető árkokat szennyvíz, trágyalé, egyéb hulladék bevezetésével, lerakásával szennyez-

ni.  

 5. A közterületek használatával kapcsolatos magatartások 
8. § Aki a közterületet érvényes közterület-használati hozzájárulás nélkül, a hozzájárulásban
foglaltaktól eltérő célra használja, vagy a közterület meghatározott célú használatára vonatkozó tilalmat megszegi a közössé-

gi együttélés alapvető szabályaival ellentétes magatartást követ el és ezért 200.000-Ft-ig terjedő közigazgatási bírsággal sújtható.

 IV. fejezet  
 6. Záró rendelkezések 

9.§ E rendelet 2015. szeptember 15-én lép hatályba. 
Szentmártonkáta, 2015. június 25. 

Fodor Zoltán
polgármester 

Dr. Illés Zsuzsanna 
jegyző

Záradék:
A rendeletet kihirdetésre került 2015. június 26-án.

Szentmártonkáta, 2015. június 26.
 Dr. Illés Zsuzsanna 

 jegyző

 A 10./ Napirendi pontnál tárgyalta a képviselő-testület a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2014. évi vízi-közmű szolgál-
tatási tevékenységre vonatkozóan a beszámoló elfogadását. A beszámolót elfogadták a képviselők.

A 11./ Napirendi pontnál jóváhagyták, hogy a a gyermekorvosi körzetben a gyermekorvosi feladatok ellátásával, 2015. június 
1-től- 2015. június 7-ig, a PROBATIO Gyermekorvosi Bt. (2243 Kóka, Felsővásártér 25/B) képviseletében eljáró Dr. Nagy Mari-
anna került megbízásra. 

Elfogadták a képviselők, hogy a gyermekorvosi körzetben a gyermekorvosi feladatokat 2015. június 8-tól- 2015. július 31-ig, 
az ALTSACH Egészségügyi Szolgáltató Kft. (2768 Újszilvás, Alkotmány u. 68.) képviseletében Dr. Altsach Rita látja el.

A 12./ napirendi pontnál megtárgyalták az önkormányzati intézmények, ingatlanok házi bekötését és úgy döntött, hogy 
az alábbi vállalkozóktól kér be árajánlatot a munka elvégzésére: Rada Tibor, Mórucz Károly, Tóth János, Warrantbau Kft. , 
Adamecz János.

A munkavégzés határideje tizennégy munkanap. Megbízta a polgármestert, hogy a legkedvezőbb ajánlattevővel kösse meg 
a szerződés. 

A 13./ Napirendi pontnál a Magyar Telekom Nyrt.-vel a víztoronyra bázisállomás felszerelése ügyében a vállalkozói szerző-
dést fogadta el a képviselő-testület 9 igen, egyhangú szavazattal. 

A 14./ napirendi pontnál 6 igen 1 nem és 2 tartózkodás szavazattal a képviselő-testület megbízta a Cortex Consult Bt.-t (1153 
Budapest, Bocskai u. 180.) az önkormányzat informatikai biztonsági rendszerének üzemeltetésével, fenntartásával, fejleszté-
sével és auditképviseletével kapcsolatos szolgáltatások nyújtásával. A megbízási díjat az általános gazdálkodási tartalékalap 
terhére biztosítja.

A 15./ Napirendi pontnál az Agriol Kft. Helyi Építési Szabályzat módosítása iránti kérelmét tárgyalta meg a képviselő-testü-
let. A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal meghozta határozatát, támogatja az Agriol Kft. kérelmét, a Helyi Építési 
Szabályzat módosítását, de ennek költségeit a kérelmezőnek kell megfizetni. 

A 16./ és 17./ napirendi pontnál ingatlan felajánlása ügyében döntöttek. Mindkettő kérelmezőnél 8 igen és 1 tartózkodás 
szavazattal úgy döntöttek, hogy nem fogadja el az ingatlan felajánlását az önkormányzat.

A 18./ napirendi pontnál tárgyalta a képviselő-testület a Pedagógusok szakszervezete elnökének a megkeresését. A képvise-
lő-testület 7 igen és 2 tartózkodás szavazattal nem támogatja a többletdíjazást azon dolgozók részére, akik a településen működő 
óvodák és iskolák feladatainak a végrehajtásában közreműködnek, de az életpálya-modell szabályai szerinti díjazásban nem 
részesülnek. 

A 19./ Napirendi pontnál elfogadta a képviselő-testület 2015. II. félévi munkatervét 9 igen egyhangú szavazattal. 

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 
2015. II. félévi munkaterve 

2015. szeptember 10. 17.00 óra
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1./ Az Önkormányzat és intézményei 2015. I. félévi költségvetés   végrehajtásának elfogadása, rendeletalkotás. 
  Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
2./ Áram szolgáltatásra közbeszerzés kiírása. 
 Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester 
3./ Földgáz szolgáltatásra közbeszerzés kiírása. 
 Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
4./ Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázaton való részvételről döntés. 
 Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
5./ Közterület-felügyelő alkalmazásáról döntés.
 Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
6./ A pénzbeli és természetbeni támogatások rendszeréről, valamint a személyes gondoskodást  nyújtó szociális és gyermekjóléti 

ellátásokról szóló 3/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata. 
 Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző

2015. október 29. 17.00 óra
1./ A Napköziotthonos Óvoda munkájáról beszámoló.
 Előterjesztő: Hajnal Etelka intézményvezető asszony 
2./ A Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola munkájáról tájékoztató.
 Előterjesztő: Nagygyörgyné Misi Erika intézményvezető asszony 
3./ A Székely József Református Általános Iskola munkájáról tájékoztató. 
 Előterjesztő: Simonné Bozsik Anikó intézményvezető asszony 
4./ Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Teleház munkájáról beszámoló.
 Előterjesztő: Benéné Árvai Erika intézményvezető asszony 
5./ Helyi közösségi közszolgáltatás ellátásra pályázat kiírása. (busz)
 Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

2015. november 6. 17.00 óra KÖZMEGHALLGATÁS 
2015. november 26. 17.00 óra
1./ Beszámoló az Önkormányzat és intézményei 2015. 3/4 éves gazdálkodásáról.
 Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
2./ Szentmártonkátai Újság nyomdai munkáinak az elvégzésére vállalkozó megbízása. 
 Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
3./ Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Teleházban a 2016. évben fizetendő Szolgáltatások díjának meghatározása.  
 Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
4./ 2016. évre vonatkozó helyi adó mértékének meghatározása, felülvizsgálata.
 Előterjesztő Dr. Illés Zsuzsanna jegyző
5./ Térítési díjak 2016. évre történő felülvizsgálata.  
 Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
2015. december 17. 17.00 óra
1./ „Közalapítvány az Arany János Általános Iskoláért” munkájáról tájékoztató.
 Előterjesztő: alapítvány elnöke
2./ A Szentmártonkátai Könyvtárért alapítvány munkájáról tájékoztató. 
 Előterjesztő: alapítvány elnöke
3./ A helyi Sportkör éves sport tájékoztatója.  
 Előterjesztő: sportkör elnöke
4./ A képviselő-testület 2016. I. félévi munkatervének elfogadása.
 Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

A 22./ Napirendi pontnál meghallgatta a képviselő-testület tájékoztatót a két ülés közötti eseményekről. 
A képviselő-testület jóváhagyta a Hírős Hulladékgazdálkodási Kft.-vel kötött szerződés módosítását. 
A következő napirendi pontnál a benyújtott pályázatokat módosították az önerő biztosítása tekintetében. 
A képviselő-testület zárt ülésen tárgyalta és hozott döntést az alábbi ügyekben
– 8 igen és 1 tartózkodás szavazattal az alábbi döntést hozta: 
 a következő ülésén újra tárgyalja a Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezet pénzügyi ajánlatát.
– képviselő-testület 8 igen és 1 tartózkodás szavazattal Sasvári Zoltán képviselőt a Szociális és Egészségügyi Bizottság tag-

jának választotta meg.
– A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal a Szentmártonkátai Településüzemeltetési Nonprofit Kft. Felügyelő Bi-

zottságába 
– Tóthné Bárándi Anikó (2254 Szentmártonkáta, József Attila út 107.)
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– Tóthné Turóczi Zsuzsanna (2254 Szentmártonkáta, Bacsó Béla út 58.)
– Sándor Imréné (2254 Szentmártonkáta, Bacsó Béla út 14.) személyeket választotta meg. 
– A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, a Szentmártonkátai Újság szerkesztőbizottságába a jelenlegi tagok mel-

lett, új tagként Tóthné Turóczi Zsuzsannát (2254 Szentmártonkáta, Bacsó Béla út 58.) és Hegyi Csilla Fruzsinát (2254 
Szentmártonkáta, József Attila út 16.) választotta meg. 

– A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal pályázatot ír ki a II. számú védőnői körzet állás betöltésére. 
A pályázati kiírást az alábbiakban közöljük.

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata  
(2254.Szentmártonkáta, Rákóczi út 52/c.)  

 a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXII. törvény 20/A.§ alapján pályázatot hirdet a 

II. számú védőnői körzetben Védőnői állás betöltésére. 
A közalkalmazotti szolgálati jogviszony időtartama: 

határozatlan idejű közszolgálati jogviszony, három hónapos próbaidővel.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő. 

A munkavégzés helye: 2254. Szentmártonkáta, Rákóczi út 83. 

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: a nagyközség közigazgatási területén a jogszabályban meghatározott védőnői fel-
adatok ellátása a II. számú védőnői körzetben.

Illetmény és juttatások: 
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény vonatkozik. 

Pályázati feltételek:
– büntetlen előélet
– tizennyolcadik életévét betöltése,
– magyar állampolgárság, vagy külön jogszabály szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező, illetve be-

vándorolt vagy letelepedett személy, 
–  egészségügyi főiskolai karon szerzett védőnői oklevél vagy azzal egyenértékű  elismert oklevél.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
– szakmai önéletrajz, 
– iskolai végzettséget, szakmai gyakorlatot igazoló okiratok másolata, 
– három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, 
– arról szóló nyilatkozatot, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a  pályázati eljárással összefüggésben 

szükséges kezeléséhez hozzájárul,
– nyilatkozatot arról, hogy a –pályázattal kapcsolatban- testületi ülés keretében zárt ülés  megtartását kéri-e.

A munkakör betölthetőségének időpontja: 
A munkakör az elbírálást követően azonnal betölthető. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2015. szeptember 3. (csütörtök) 

A pályázatok benyújtásának módja:  
Postai úton Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete 2254. Szentmártonkáta, Rákóczi út 52/c. szám címre 
történő megküldésével.

A pályázattal kapcsolatosan további információt Kele Sándorné alpolgármester nyújt, a 29/ 462-101-es vagy a 06-20/2190-175-ös 
telefonszámon.

A pályázati eljárásra és a pályázat elbírálásának módjára vonatkozó tájékoztatás:  
A pályázatot Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. szeptember 10-i ülésén dönt, az illetékes bizott-
ság javaslatát követően.  
A képviselő-testület fenntartja a jogot a pályázat eredménytelenné nyilvánítására. 
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Tájékoztatjuk a tisztelt Lakosságot, hogy a 2015/2016-os tanévre
Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzatának 

a 3/2015. (II.27.) sz. önkormányzati rendelete 18.§ (1) 
bekezdése alapján Szociális és Egészségügyi Bizottság 
a szentmártonkátai lakcímű általános iskolai tanulók 
részére a tankönyv megvásárlásához, gyermekenként, 
alanyi jogon 3.000.- Ft támogatást nyújt.

A 18. § (2) bekezdése alapján a nem helyi általános 
iskolában vagy középfokú és felsőfokú intézmény nap-
pali tagozatán tanulók kérelemre vehetik igénybe az (1) 
bekezdésben meghatározott támogatást.

Tájékoztatjuk a tisztelt Lakosságot, hogy a Szent-
mártonkátai Arany János Általános Iskolában a tan-
könyvtámogatás a tanévnyitó ünnepség után kerül 
kifizetésre. 

A Székely József Református Általános Iskolában a tan-
könyvtámogatás az első tanítási napon kerül kifizetésre.

A közép és felsőfokú tanintézmény tanulói részére 
a tankönyvtámogatás igénybevételéhez tanulói jogvi-
szony igazolása szükséges.

Ezen kérelmeket 2015. szeptember 15-ig a Polgár-
mesteri Hivatalban Marton Mária ügyintézőhöz lehet 
benyújtani. Tel: 06-29/462-101
Ügyfélfogadási idő:

hétfő: 8.00 - 18.00 óra között
szerda, csütörtök: 8.00-16.30 óra között
A Bursa Hungarica ösztöndíj támogatásban része-

sülők a fenti támogatást nem vehetik igénybe.
Skoda Ferenc,  

bizottság elnöke

A pályázat elbírálásának határideje: 2015. szeptember 10. 
A pályázati kiírás további közzétételének helye: 

– www.szentmartonkata.hu
– az önkormányzat hirdetőtáblája 

 
A KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontja: 2015. július 16.

A képviselő-testület 2015. július 9-én rendkívüli ülést tartott. A képviselő-testület döntött fogorvosi épület bővítésére, fel-
újítására kiírt közbeszerzésről. 

A képviselő-testület 3 igen 1 nem és 1 tartózkodás szavazattal megállapította,hogy az általa kiírt közbeszerzési eljárás (tár-
gya: Építési beruházás, fogorvosi rendelő átalakítása, védőnői szolgálat kialakítása ás lakások építése.) eredményes.

Az eredményes eljárás nyertese, figyelemmel a kiírásban szereplő értékelési szempontokra, valamint a közbeszerzési bizott-
ság javaslatára a Kerepesi Tetőtér Kft. (1083 Budapest, József utca 43-45.) A vállalási díj nettó 49.807.528,- forint. 

Az eljárás során második helyezett kihirdetésére nem került sor.
Megbízta a polgármestert, hogy a nyertes ajánlattevővel kösse meg a szerződést. 

A 2./ Napirendi pontnál a Szentmártonkáta 0360 helyrajzi számú ingatlan megosztása ügyében döntöttek

A képviselő-testület támogatta a 0360 helyrajzi számú ingatlan 0,9 hektár megosztását. Az önkormányzat, legkésőbb 2016. 
februárjáig rendbe tesz kettő hektár területet. 

A 3./ napirendi pontnál a Klímában épület bérlése iránti kérelmet tárgyalták meg. A képviselő-testület a Laczkó Gyártó és 
Szolgáltató Kft. (2251. Tápiószecső, Munkácsy Mihály utca 4.) részére a Klíma területén a nagycsarnok épületét bérbe adja havi 
egyszáz-ötvenezer plusz áfa díj ellenében. Kerüljön megvizsgálásra, hogy erre a tevékenységre kaphat-e telephelyengedélyt.

A 4./ napirendi pontnál jóváhagyták a képviselők az Aprajafalva Óvoda alapító okiratának a módosítását.

Az 5./ napirendi pontnál tízezer forinttal támogatták a Tápió-Vidék Természeti Értékeiért Közalapítványt. 
A képviselő-testület 2015. július 21-én rendkívüli ülést tartott. Egy napirendi pontot tárgyalták a hitelkonstrukció ügyében 

döntést. Jóváhagyták a képviselők, hogy a pályázaton nyert OPEL vivaró Combi L2H1 l.6 Twin Turbo (dísel) kisbusz nettó vé-
telárát, a Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezet közvetítésével a Takarék Faktorház Zrt. előfinanszírozza. 

Tisztelt Lakosok! 
Az ülések jegyzőkönyvei teljes terjedelemben, részletesen elolvashatóak a könyvtárban és a nagyközség www.szentmarton-

kata.hu honlapján. 
A képviselő-testület következő munkaterv szerinti következő ülésére 2015. szeptember 10-én kerül sor. 

 Dr. Illés Zsuzsanna 
 jegyző
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Szent Márton nevét viselő települések találkozója
Március 24-én döntött a kormány arról, hogy a 2016-os esztendőt hivatalosan is Szent Márton  

Emlékévvé nyilvánítják, mivel 2016-ban lesz Szent Márton születésének 1700. évfordulója.
Ez volt az elindítója annak az Emlékévet előkészítő rendezvénynek, melyet 2015. június 14-én „Szent 

Márton nevében” címmel szervezett Szombathely városa a Szent Márton nevét viselő tizenhét magyaror-
szági település számára.

A nyár talán legmelegebb napja volt ez a nap, amikor is sor került e neves találkozóra. Szerencsére a 
nagy hőség sem gátolta meg a résztvevőket, így bennünket sem, hogy egy közös, színes, jó hangulatú ren-
dezvény részesei legyünk. A tizenhét magyarországi, Szent Márton nevét viselő, településből 13 település 
képviseltette magát e jeles napon. 

Az esemény időpontválasztása nem volt véletlen, ugyanis 1913. június 15-én, Szombathelyen ünne-
pélyes keretek között fogadták a franciaországi Tours városából kapott Szent Márton ereklyét, amelyet 
aztán körmenet kíséretében vittek el a Székesegyházba. Erre a több mint száz évvel ezelőtt történt 
ünnepségre emlékeztek a megjelent települések: Bükkszentmárton, Felsőszentmárton, Hegyszentmár-
ton, Kisszentmárton, Kunszentmárton, Szalkszentmárton, Szentmártonkáta, Szigetszentmárton, Tápi-
ószentmárton, Tiszaszentmárton, Tótszentmárton. Községünket Dr. Illés Zsuzsanna jegyző asszony és 
Kele Sándorné alpolgármester képviselte. 

Elmondhatjuk, hogy remek hangulat és lelket melengető pillanatok jellemezték az első ízben megren-
dezett települési találkozót. Jeleztük is azon szándékunkat, hogy az idei tapasztalatok alapján, a jövő évi 
rendezvényen is részt kívánunk venni. Ennek tervezett időpontja: 2016. június 10-12.

A házigazdáknak, a szervezőknek Molnár László helyi vállalkozó által felajánlott házi pálinkával va-
lamint településünkről készült fényképes könyvvel köszöntük meg a szívélyes fogadtatást és vendéglátást. 
Ezúton is köszönjük Molnár László felajánlását.

Elevenítsük most fel, ki is volt Szent Márton!
Szent Márton 316-ban született a mai Szombathelyen. 15 évesen belépett a hadseregbe, 339-ben meg-

keresztelkedett. 371-ben Tours püspökévé választották meg, de ő tiltakozott ellene. A legenda szerint egy 
liba ólban próbált elrejtőzni, a ludak azonban a gágogásukkal elárulták. Szent Mártont hittérítőként is 
számon tartják. Európában közel ötszáz település viseli a nevét, patrónusa több ezer templomnak, védő-
szentje egyházmegyéknek. 

Veres András, szombathelyi megyés püspök szerint: Szent Márton nemcsak Európa, de a világ egyik 
legjobban tisztelt, legnépszerűbb szentje, éppen ezért születésének évfordulója világméretű esemény lesz. 

Szent Mártonnak számos üzenete van korunk embere számára: nem csak az amiens-i jelenet, a koldussal 
megosztott köpönyeg története, hanem a testvéri szeretetnek olyan példája, mely önző világunknak is moz-
gatója lehet. Szent Márton a Krisztus által meghirdetett testvéri szeretet nevében rendkívül sokat tett annak 
érdekében, hogy áldozatos lélekkel, a másik ember gondjai iránt is fogékonyan élhessen minden halandó.”

Kiemelte továbbá: „A mai, önzéstől szenvedő világunkban nagy szükség van arra a szolidaritásra, a 
másik emberhez való odafigyelésre, amit Szent Márton képviselt.” Hozzátette: ennek az emberi magatar-
tásnak, értéknek nemcsak a hívő emberek, de a nem hívők számára is fontos üzenete van.”

Őrizzük hát Szent Márton szellemi örökségét, emberi magatartásának, értékének üzenetét! Legyünk 
büszkék településünk nevére!

Kele Sándorné
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ANYAKÖNYVI HÍREK
Júniusban született:
RÁCZ REBEKA  
2015.06.04. An.: Hor-
váth Rozália

Júliusban született:
HÉJJA ABIGÉL  
2015.07.01. An.: Angeli Vivien
ÉBERHART JÁZMIN LEILA  
2015.07.12. An.: Danyi Krisztina
REZES MAGDOLNA  
2015.07.15. An.: Jezsik Erzsébet

HEGEDŰS BENETT CSABA  
2015.07.19. An.: Károlyi Nikolett
KÁTAI LUCA  
2015.07.27. An.: Tóth Zsuzsanna
BACSÓ SZVETLÁNA LARISSZA 
2015.07.28. An.: Varga Tímea
GYÜRE IZABELLA PETRA  
2015.07.29. An.: Liszkai Krisztina

Házasságot kötöttek:
KALTENECKER ZSUZSANNA 
és HAJEK KÁROLY 
2015.06.19.

ÉDER KATALIN ZSÓFIA és 
TIZER GERGELY 
2015.05..8

Elhunytak:
ILLÉS ISTVÁN (2015.06.13.)  
60 éves korában.
KARAI KÁROLYNÉ (2015.07.03.) 
szül.:  Karai Julianna  
84 éves korában.
VLÁSZ SÁNDORNÉ (2015.05.26.) 
szül.: Ferenczy Etelka  
80 éves korában 

KÖZÉLETI HÍREK
Szelektív hulladékszállítással  

kapcsolatos adatok, információk:
A szelektív hulladékszolgáltatás havonta 1 alkalommal 

történik a meghirdetett napokon. Az elszállításra szánt 
összegyűjtött szelektív hulladékot a megadott nap reggelén 
7 óráig lehet kihelyezni az ingatlanok elé. Az összegyűjtött 
hulladékok az alábbi módon helyezhetők ki:

– Kartondoboz, kisebb papírdobozok, színes és fe-
hér-fekete újság, szórólap, prospektus, irodai pa-
pír, füzet, telefonkönyv: Tisztán, laposra taposva!

– Színes és víztiszta műanyag PET palack, kupak, koz-
metikai és tisztítószerek flakonjai (pl. samponos, öb-
lítős), reklámszatyor, nejlonzacskó, joghurtos, mar-
garinos dobozok: Kiöblítve, laposra taposva!

– Fém italos doboz (pl. üdítős, sörös), konzervdo-
boz, tartós tej és üdítők dobozai (tetra pak jelzés-
sel): Kiöblítve, laposra taposva!

Üveget és üveghulladékot a baleset elkerülése érdeké-
ben tilos kihelyezni!

A csomagolási hulladékokat mindig kiöblítve és la-
posra taposva kell elhelyezni a gyűjtőzsákba azért, hogy 
minél kisebb helyet foglaljon el, így a szállítás és a feldol-
gozást is elősegítjük.

A szelektív hulladékot átlátszó zsákban kell gyűjteni a 
fent leírtak alapján!

Szelektív hulladékszállítás:  
2015. szeptember 3. csütörtök.

Kérjük a tisztelt lakosságot,hogy a szelektív hulladé-
kot, az új telepi részen, mivel egy napra esik a kommuná-
lis hulladék szállításával elkülönítve rakják ki.

Szentmártonkátai Településüzemeltetési 
Nonprofit Kft.

Ingyenes jogsegély pszichiátriai  
visszaélések esetén

Különleges jogsegélyszolgálatot működtet egy ala-
pítvány Magyarországon: azoknak nyújt ingyenes jogi 
segítséget, akiket pszichiátriai osztályon vagy intézet-
ben ért sérelem vagy visszaélés. 

Az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Ala-
pítvány, amely 1994 óta működik Magyarországon, a 
pszichiátriákon történő visszaélések széles skálájával 
találkozik: sajnos gyakoriak a kényszerkezelések, a túl-
gyógyszerezések, az indokolatlan fizikai kényszerítések, 
és bizony még ma is elektrosokkolnak embereket. Az 
elmúlt húsz évben panaszosok ezrei fordultak a jogvédő 
alapítványhoz, és nagyon sok esetben sikerült nekik ha-
tékony segítséget vagy jogi kompenzációt nyújtani.

A feltárt problémákról a törvényhozókat és a nyilvá-
nosságot rendszeresen tájékoztatja kiadványokkal, újság-
cikkekkel, tévéműsorokban és kiállítások szervezésével 
az emberi jogvédő alapítvány.
Ha családtagja, barátja, ismerőse pszichiátriai visszaélé-
sek vagy félrekezelés áldozata lett, vagy bármilyen sé-
relmet kellett elszenvednie pszichiátrián, az Alapítványt 
alábbi elérhetőségeken keresheti meg: 

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért
Telefon: 06 1 342-6355
Mobil: 06 70 330-5384

E-mail: panasz@cchr.hu
Weboldal: www.emberijogok.hu

Az Alapítvány minden információt bizalmasan kezel.
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A HAJT-A Csapat Egyesület 
Munkaszervezetének 
ügyfélfogadási rendje:

Hétfő 8°° – 1200 123° – 183°
Kedd 8°° – 1200 123° – 163°
Szerda 8°° – 1200 123° – 163°
Csütörtök 8°° – 1200 123° – 163°
Péntek 8°° – 1200 123° – 163°

Irodai elérhetőségek:
2768 Újszilvás, Szent István u. 4.

Telefon: 06-53-583-550,  
Telefax: 06-53-383-010

E-mail: hajtacsapat@hajtacsapat.t-online.hu

A HAJT-A Csapat Egyesület júliusi hírei
Tisztelt Ügyfeleink!  
Várjuk projektötleteiket!

A 2014-2020-as európai uniós időszakban 700 millió forintot meghaladó LEADER fejlesztési forrás áll térségünk 
rendelkezésére. Ebből a forrásból olyan beruházások valósulhatnak meg, amelyek illeszkednek a HAJT-A Csapat 
Egyesület LEADER Helyi Akciócsoport Helyi Fejlesztési Tervéhez (HFT). Jelenleg a helyi fejlesztési igények felmérése 
folyik, azaz gyűjtjük térségünk projektötleteit, amelyeket figyelembe veszünk a HFT megalkotásánál. A beérkezett 
fejlesztési igények jelentősen meghatározhatják a rendelkezésre álló forrás elosztási arányait a pályázati célterületek 
között. Várjuk tehát projektötleteiket  (egyelőre határidő nélkül). Projekttervük leírásához a honlapunkon található 
projekt adatlap formanyomtatványt javasoljuk (http://hajtacsapat.hu/hirek.html). Projektötleteiket leadhatják sze-
mélyesen munkaszervezeti irodánkban (Tápiószele, Bartók Béla út 20.), vagy beküldhetik elektronikusan (hajtacsa-
pat@hajtacsapat.t-online.hu), illetve postai úton (HAJT-A Csapat Egyesület, 2766 Tápiószele, Bartók Béla út 20.).

A projektötlethez tartozó beküldendő adatlapnak minimálisan tartalmaznia kell a tervezett projekt indokoltságát, 
rövid leírását, becsült költségvetését. 

Tisztelt Ügyfeleink! 
Ügyeljenek az alábbi határidőkre:

Érintett rendelet A megvalósítás határideje Az utolsó kifizetési kérelem 
benyújtásának határideje

35/2013. (V. 22.) VM rendelet 
(LEADER) 2015. július 31. 2015. augusztus 31.

104/2013. (XI. 14.) VM rendelet 
(Turisztika) 2015. július 31. 2015. augusztus 31.

103/2013. (XI. 8.) VM rendelet 
(Alapszolgáltatások fejlesztése) 2015. augusztus 31. 2015. augusztus 31.

11/2013. (III. 5.) VM rendelet 
(LEADER térségek közötti em.) 2015. július 31. 2015. augusztus 31.

99/2012. (IX. 25.) VM rendelet 
(Nemzetközi együttműködés) 2015. július 31. 2015. augusztus 31.

Faragó Júlia
HAJT-A Csapat Egyesület

munkaszervezet-vezető

Elérhetőségeink honlapunkon is megtalálhatóak: http://hajtacsapat.hu/elerhetosegek.html 
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Kirándulás Erdélybe
A Szentmártonkátai Nyugdíjas Klub Erdélybe, Szé-

kelyföldre szervezett kirándulást. Július 2-án kora 
reggel indultunk. Az első pihenőt Erdély kapujánál a 
Királyhágónál tartottuk. Csodálatos látványban volt 
részünk. Majd Bánffyhunyadon megcsodáltuk a ka-
zettás mennyezetű református templomot. A kazetták 
Umling Lőrinc keze munkáját dicsérik. Ezt követően 
Kolozsvár nevezetességeit tekintettük meg. Láttuk 
Mátyás király szobrát, a Kálvária-templomot és még 
sok szép épületet. Folytatva utunkat Marosvásár-
helyre érkeztünk. Megnéztük a város nevezetességeit: 
Keresztelő Szent János-templom, Barátok temploma, 
Közigazgatási Palota. Innen Gernyeszegre az esti szál-
lásunkra mentünk.

Második nap. Szovátára indultunk a Medve-tóhoz. 
Ezen a környéken nagyon sok sós vizű tó található. 
Nagyon szép volt a Rózsák tere. Itt található Petőfi Sán-
dor emlékműve, ahol koszorút helyeztünk el, és Csá-
szár Vivien vezetésével elszavaltuk a ,,Nemzeti dal”-t. 
Majd Parajdra indultunk, ahol a sóbányát tekintettük 
meg. Utunk a Békás-szoroshoz vezetett tovább, festői 
szépségű hely hatalmas méreteivel lenyűgöző látvány. 
Ezután a Gyilkos-tóhoz mentünk, majd Csíkszeredára 
a következő szállásunkra egy kollégiumba. Itt ízelítőt 
kaptunk a székely emberek legendás vendégszereteté-
ből. A gondnok házaspár, egy népi viseletbe öltözött 
kisleány és kisfiú üdvözölt bennünket, Köményes pá-
linkával és kürtös kaláccsal kínáltak.

Harmadik nap a Gyimesekbe, Csángóföldre az ezer 
éves határhoz indultunk. Megnéztük az utolsó őrházat 
és a Tatros folyó felett magasodó Rákóczi vár romja-
it. Volt itt egy emlékmű, amit az elesett katonáknak 
állítottak, ahol koszorút helyeztünk el, és elénekeltük 
a ,,Székely himnuszt”. Ezt követően Csíksomlyóra 
mentünk, megcsodáltuk a híres csíksomlyói szűzanya 
szobrát. Ez után a Somlyóhegyen csatlakoztunk az 
,,Ezer székelyleány” néptánc találkozó résztvevőihez. 
Felejthetetlen látványt nyújtott a sok szép népiviselet-
be öltözött táncos műsora. Ezt követően szállásunkra 
visszaérve kezdetét vette a zenés-táncos búcsú vacsora. 
Egy helybéli fiatal ember szolgáltatta zenére késő éj-
szakáig mulattunk. Vasárnap reggel indultunk haza. 
Utunk során még Farkaslakán tiszteletünket tettük, és 
koszorút helyeztünk el Tamási Áron székely író sírem-
lékén.

Fehéregyházán a Petőfi Múzeumban voltunk, és a 
Petőfi emlékműnél koszorúztunk. Utunk végén fárad-
tan, de sok szép emlékkel gazdagodva értünk haza. 

Köszönet a szervezőknek:
Lesti Bertalan klubvezetőnek és Baloghné Mariká-

nak a sok munkájukért. Az ő érdemük is, hogy ilyen 
jól sikerült a kirándulás. És köszönet illeti a mindenre 
figyelő pontos, gondos sofőrünket Patócs Lászlót. Kí-
vánok még magunknak sok ilyen emlékezetes szép ki-
rándulást.

Kohajda Istvánné

Nógrád megyében jártunk
A Petőfi Klub tagsága július 24-26-ig, három napos 

kiránduláson vett részt. 
Kezdtünk Pásztón, ahol a múzeum igazgatója volt 

a kalauzunk és bemutatta a Ciszterci kolostort, az Os-
kolamester házát, Romkertet és a Múzeumot. A helyi 
plébános  ismertette a templom történetét. 

Következő állomás Ipolytarnóc,ősmaradvány park 
volt, ahol közel 2 órás sétát tettünk a geológiai tanös-
vényen. Megfáradva foglaltuk el szállásunkat a Med-
ves Szállóban, amely a hegy tetején, szép környezetben 
volt. Vacsora után felsétáltunk a Zagyva forrásához. 

Második napon Szécsényben a Forgách kastélyt, 
(Kubinyi Múzeum) mutatta be a Múzeum munkatár-
sa,majd innen Mohorára a Tolnay Klári és a Mikszáth 

múzeumba látogattunk el. A nap zárásaként Hollókő 
várát és az Ófalut néztük meg. 

Harmadik nap, útban a demjéni strand felé, megáll-
tunk Recsken, megnéztük a munkatábort és emlékhe-
lyet, ahol koszorút helyeztünk el az emlékművön. 

Hagyományainkhoz hűen strandolással zártuk a ki-
rándulást, aki nem kívánt fürödni az Eger látnivalói-
ban és a Szépasszony völgyben gyönyörködött. 

Este megfáradva, de emlékkel, élményekkel gazda-
gon tértünk haza.  

Tóth Andrásné 
Petőfi Klub vezetője
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Köszönetnyilvánítás
Hálás szívvel mondunk köszönetet  

mindazoknak, akik

BARANYI JÁNOSNÉ  
(szül. Bene Julianna)

temetésén megjelentek,  
a kegyelet virágait elhelyezték,

utolsó útjára elkísérték, 
 és gyászunkban osztoztak.

„Elfáradtál az élet tengerén,
Pihenj csendben a föld lágy ölén.”

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás
„Úgy mentél el, mint a madár, 
 Elköszönni már nem tudtál.

Tiéd a csönd a nyugalom,
Miénk a könny, a fájdalom.”

Hálás szívvel mondunk köszönetet  
mindazoknak, akik  

GYENES SÁNDOR  
gyászszertartásán megjelentek, utolsó útjára 

elkísérték, a kegyelet virágait elhelyezték, részvé-
tüket bármely módon kifejezték és fájdalmunkat 

enyhíteni igyekeztek.
A gyászoló család

Hétköznapi hősök
Ez alkalommal Marjos Istvánné Jolika nénit,  

díszpolgárunkat kérdezzük tanítói pályájával kap-
csolatban.

Községünkben a legtöbben úgy ismerik Jolika né-
nit, mint kedves, segítőkész tanító nénit, aki soka-
kat elindított annak idején az ismeretszerzés útján. 
Ugyanakkor a könyvtár munkájában is odaadóan 
részt vett, valamint a különböző kulturális rendez-
vényeket színesítette előadásaival.

Minek, kinek a hatására döntött úgy, hogy a taní-
tói pályát választja?

Csaknem két évszázada, az 1800-as évek közepe 
táján egy ifjú ember Nagykőrös városában kántorta-
nítói diplomát szerzett. 

Munkásságát Szentmártonkátán kezdte meg a  
helyi Református Szent Eklézsiában.

Az áldott szolgálat csaknem félévszázadig tartott. 
Kilencvenedik éve felé közeledve, életét is szeretett 
községünkben fejezte be. Nemzedékek sorát nevel-
te, tanította, nagyszerű, kiváló lelkipásztorok mun-
katársa volt egyházunkban, halála napjáig. Életének 
utolsó évtizede egybeesett az én életem első évti-
zedével így személyiségéről, egyéniségéről, hatásá-
ról, ismertségéről közvetlen tapasztalataim vannak. 
Idősektől, fiataloktól sokszor hallottam szeretettel és 
tisztelettel emlegetni az „öreg rektor urat”. Mint ak-

kori elemista kislány, szinte hősként tekintettem rá, 
aki számomra már akkor példakép, el nem érhető 
bölcsességű tanító volt, egyházi és községi elismert 
személyiségként. Csak nagyon mélyen elrejtve fogal-
mazódott meg bennem a gondolat és a vágy:

„ de jó lenne az ő munkásságához hasonló tevé-
kenységet végezni”! Majd egyszer valamikor, ha 
felnőtt leszek! Isten kegyelméből nagyon közel áll-
hatott hozzám. Példamutatóan tisztességes, népes 
családjának első szülötte az én nagyon szeretett és 
engem nagyon szerető apai nagyanyám.”

Sok évtizeddel később megállapítható, hogy en-
gem a tanítói, nevelői pályára irányító és szavak nél-
kül, példájával késztető személyiség, egyéniség az én 
feledhetetlen dédapám: Keresztúry László egyházi 
vezető volt.

Milyen szerepe volt a Székely József Református 
Általános Iskola újraindításában?

Szerepemet nem én döntöttem el, összehasonlítási 
alapom nincs. Azt viszont tudom, érzem, hogy szív-
ügyem, örömöm és nagy-nagy óhajtásom volt a Szé-
kely József Református Általános Iskola újraindítása. 
Úgy érzem, hogy isteni ajándék ez a lehetőség. „ Az 
én iskolám” ismét működhet, világíthat, irányíthat, 
vezethet. Csodás álom! Nem lehet kudarc és rideg 
ébredés a vége! 
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Amit tehettem, amire képes voltam: próbáltam 
kötelességként, örömmel elvégezni, nem egyedül és 
nem csak a magam nevében. Mind apai, mind anyai 
ági elődeim, őseim is köteleztek a szerepvállalásra és 
az adódó munkában való részvételre. Ebben az is-
kolában még dédapám tanított, ebben az iskolában 
szüleim tanultak. 

Felülmúlhatatlan, csodálatos édesanyámtól- Szé-
kely József egykori konfirmandusától pici gyermek 
korom óta hallottam, hogy iskolánk alapjaira- szük-
ség estén- emeletet is lehet építeni. Hiú reménység, 
vágyálom! Gondoltuk amikor állami, községi is-
kolaként tekintettünk az épületre.

Hálatelt szívvel, kicsorduló és túláradó örömmel 
áldom a Mindenhatót, hogy megélhettem ezt a lehe-
tetlennek tűnő, csodás beteljesedést. A költő írja: „ 
Kicsi fehér templomotokban....., a holtak is mellétek 
ülnek”. Sajnos nem tudtam, de a dédapám, nagyszü-
leim bizonyára ott ültek névtelenül és láthatatlanul, 
hívatlanul is, áldva a nagyhatalmú és igazságos Úr 
Isten nevét.

Mire gondol vissza tanítói pályájára emlékezve 
legszívesebben?

Jó erről beszélni, erre gondolni, visszaidézni az 
izgalmas tanévkezdeteket. Tudva, hogy nem csak az 
apróságok számára meghatározó és csodákat rejtő 
és feltáró napok következnek, hanem a vezető és az 
oktató számára is. Mint egy-egy becsomagolt kará-
csonyi meglepetés! Hogyan és mit fogunk egymástól 
tanulni, egymásról tapasztalni? A kedves esetek, al-
kalmak, mulatságos történések sokasága tódul elém.

A legkisebbekkel kezdtem évet. Édesanyjuk bi-
zonyára izgatottan, búcsúpuszival indította őket a 
„nagy útra”, amely az újerdei és homokerdei körül-
mények között felettébb nehéz is volt a pici, gyenge 
lábacskáiknak. Így adódott, hogy tanítás végeztével 
felsorakozott az asztal körül a kisfiúk serege( csak a 
kisfiúké). Tartották az arcocskájukat a búcsúpuszira. 
Meg is kapták. Ugyan Tarbai Ferike és társai emlé-
keznek-e még a kezdeti hetekre? Esetleg Odler Jani-
ka, aki azzal biztatott, hogy hoz nekem a sági búcsú-
ból fütyülős cukrot. Azt ugyan nem, de egy tükrös 
fényképes dobozzal megajándékozott. Azután azon 
törte a kis szöszke fejét, hogy:”ugyan nézegeti-e 
a tanítónéni a fényképemet?” Nézegettem évekig. 
Remélem, hogy mindnyájan sikeres életű, boldog  

családapák, és már régen saját gyermekeiket esetleg 
unokáikat terelgetik, vezetgetik az iskola felé. Áldja 
meg az Isten mindnyájukat a nehéz úton!

Mivel tölti most nyugdíjas éveit?
Mielőtt az utolsó kérdésre felelve megköszönném 

a megtisztelő érdeklődést, tisztázom, hogy nem va-
gyok ”hős” csak annyira, mint minden ember. Ady 
szerint „ Fenség, Északfok, titok, idegenség...”

Felmenőim között egy kicsiny, törékeny asszony 
érdemes erre a csodás jelzőre. 

Csaknem két évszázados fényképüket elhomá-
lyosodó szemmel nézem. Szabadságharcunk után, 
a kiegyezéses időkben, élte éveit. Tizenöt gyermeket 
hozott világra. A kisfiuk meghaltak, hét lány ért fel-
nőttkort, az én kedves, szeretett nagy-nagynénéim, 
dédszüleim gyermekei. 

Az utolsótól 1978-ban búcsúztam el. Ő volt Ke-
resztúry Etelka, 91 évesen távozott. 

A dédmama hős volt.
Nyugdíjas éveim-míg erőm el nem fogyott- gyor-

san és könnyen teltek. A tennivalók zöme várt. Sok 
akadályt, nehézséget kellett legyőznöm. Soha nem 
unatkoztam. Községi könyvtárunk vezetőjének 
ajánlatát elfogadva, kilenc feledhetetlen évet kaptam, 
hogy ott, a könyvek kellemes és ideális közegében és 
közelében munkálkodjam.

Legutóbbi időszakom, 2003-ban történt comb-
nyaktörésem óta: kórházi kezelések, szenvedések 
hosszú sorát hozta el. Eleinte még tudtam ide-oda 
segíteni, ismerősöknek kötögetni, Kovács Zoltán lel-
kipásztor úrnak az egyházunktól kölcsönben kapott 
öreg, szürke írógépen írni, verset mondani: Leányfa-
lun, Jászságban, Erdélyben, később a kórteremben, 
betegtársaimnak. Mindenhol, ahol kellett és ahol 
igényelték és örömmel láttak, hallgattak. 

Áldott dolog, hogy így összetörten is saját kör-
nyezetemben lehetek. Jó, hogy naponta számíthatok 
arra az egy órára, amikor megjelenik az ügyes-bajos 
dolgaimban segítő „Tündérke”.

A költő szavaival, gondolataival zárom Kosztolányi 
szavaival köszönöm meg, hogy „itt a porban, hol lel-
kek és göröngyök közt botoltam”… egy nagy úrnak a 
hatalmas és irgalmas Úristennek.„ vendége voltam”. 
Köszönjük, hogy válaszolt kérdéseinkre. Jó egész-
séget és szép, örömteli napokat kívánunk.

Kőszeghy Katalin, Benéné Árvai Erika
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KULTURÁLIS HÍREK

Galyatetőn táboroztunk
Isten kegyelméből az idén is Galyatetőn táborozhat-

tunk a Ráday Konferenciaházban. Szállásadónk már régi 
ismerősként üdvözölt minket, és nagy szeretettel gon-
doskodott rólunk.

Hetünk témájaként Jézus nyomában jártunk. Regge-
lenként a felnőttekkel, közös áhítattal indítottuk napun-
kat az ige fegyverzetét magunkra öltve. A bőséges regge-
lik után a napi témánkat jártuk körül közös tanítással, 
énekléssel, aranymondás tanulással, majd kiscsoportos 
beszélgetésekkel. Hálás vagyok, hogy idén is lelkes segí-
tőkkel dolgozhattunk együtt! Szabadidőnkben batikol-
tunk, kavicsot festettünk, fociztunk, tollasoztunk, ping-
pongoztunk. 

Délutánjainkon a közeli falvakba túráztunk, így jár-
hattunk Mátraalmáson, Mátraszentistvánon, Mátra-
szentlászlón és Mátraszentimrén is. Alföldi síksághoz 
szokott lábaink komoly próbának voltak kitéve, de a tá-
vot mindig sikerült teljesíteni, hol gyorsabban, hol las-

sabban. Vacsora után missziós történettel zártuk a napot. 
William Carey angol misszionárius életével ismerked-
tünk meg, akitől megtanulhattuk, hogy „Várj nagy dol-
gokat Istentől, vállalj nagy dolgokat Istenért.”

A mi táborunk is „nagy vállalás” volt már a tervezés-
től is. Az idén szűkös anyagi keretekkel indultunk, de 
Istenünk kirendelte a hiányzó költségeinket. Szeretnénk 
köszönetet mondani támogatóinknak: az Önkormány-
zatnak, ahonnan 40 000. - forintot kaptunk a 24 táboro-
zónkra; Bartucz Zoltánnak, ifj. Fejős Lászlónak, Hajnal 
Ernőnek, Molnár Lászlóné Hajnal Katalinnak, Szabó 
Lászlónak és ifj. Szabó Lászlónak, hogy további 105.000 
forintot adományoztak számunkra; a Tápióbusz 2005 
Kft.-nek és Magoss Bencének, hogy igen kedvezménye-
sen szállított minket!

Reméljük jövőre is áldásokban gazdag táborunk lesz, 
addig pedig:

„Emlékezzetek csodatetteire, amelyeket véghezvitt!„
Zsoltárok 105:5

Szabó Annamária

SZABÓ MAGDA NAGYKÖZSÉGI KÖNYVTÁR  
ÉS TELEHÁZ HÍREI

Tisztelt Lakosság!
Ezúton tájékoztatom a tisztelt 

Lakosságot, hogy  
2015. szeptember 1-jétől  

TÉRÍTÉSMENTESEN  
vehetik igénybe, az  

internet szolgáltatásunkat.

Nyitva tartás:
Hétfő: 13-18
Kedd: 13-18

Csütörtök: 10-12; 13-18
Péntek: 10-12; 13-18

Szombat: 13-18

Szeptembertől ismét  
JÁTÉKOS PÉNTEKEK  

a könyvtárban
Társasjátékok

Kártyák
Sakk

Kirakók
Memóriajáték

Domino
Rubik kocka…

Tisztelt Lakosság!
A Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Teleházban működő hímző 

szakkör szívesen elfogadna régi, kimaradt hímző fonalakat és anyagokat.
Akinek van fölöslegessé vált fonala és anyaga, kérem, ne dobja ki, hanem 

hozza be a könyvtárba.
Benéné Árvai Erika, intézményvezető

KREATÍV SZOMBATOK  
a könyvtárban

Hímzés
Dekupázs

Gipszfigura festés
Festés

Gyöngyfűzés
Papírképek és virágok
Fonalkarkötő készítés

és egyéb kreatívságok…

Várunk minden kedves érdeklődőt 
délutánonként 13-18 óra között!
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HIRDETÉSEK

ZÖLDSÉG – GYÜMÖLCS Vegyesboltunkat újból megnyitottuk a Bacsó 
Béla úton. Szeretettel várjuk kedves Vásárlóinkat. Kakukk István; Hétfőtől- 
szombatig: 7-17-ig

APRÓHIRDETÉS

Csomagolókat, 
gépkezelőket keresünk
3 MŰSZAKOS MUNKARENDBE 
A PROLOGIS IPARI PARKBA.

Ingyenes céges busszal a bejárás Szentmártonkátáról, Nagykátáról, 
Tápiószecsőről, Sülysápról, Maglódról ingyenesen megoldott.

Felvételi interjú 2015. augusztus 28. péntek, 10.00 óra, 
Szentmártonkáta, Polgármesteri Hivatal, Rákóczi út 52/c

ÉRDEKLŐDNI: 06 70 342 1653

WING TZUN  
bemutató és  
tagfelvétel

Időpont: 
2015. szeptember 16 

szerda 18. 30-kor. 
Helyszín: 

Tápiószecső, Szent István 
út 9. helyi általános iskola 

alsó tagozat. 

Minden érdeklődőt 8-éves 
kortól szeretettel várunk 

korhatár nélkül. 

Az első edzésen való részvétel 
ingyenes. Edzések szerdán és 

pénteken este 18.15 kor.

Tel: 06-30-9-084-011
www.ebmas-budapest.hu
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FIGYELEM!
SÍRKÖVEK!

GRÁNIT-MÁRVÁNY-MÉSZKŐ

SÍRKŐFELÚJÍTÁS!
20.000 Ft kedvezmény minden 

síremlékre.
Jöjjön el, nézze meg széles 

választékunkat.

HUNYADI GYÖRGY Tel.: 06-29-428-542
KÓKA, Táncsics M. u. 22. 06-20-585-3940

hunyadi.kofarago@gmail.com

www.hunyadikofarago.hu

TELEK ELADÓ!
Szentmártonkátán az Óvoda u. 27 szám alatt 

(hrsz: 771/5 hrsz.)  

1287 m2 nagyságú építési telek eladó. 

Az ingatlan a helyi rendelet alapján az Lf-1 építési 
övezeti besorolásba tartozik. Három oldalról be 
van kerítve, míg a negyedik oldalon a telekhatár 

oszlopokkal van kitűzve, a nagykapu első 
oszlopának vonalában. 

Az utca összközműves. A telek szennyvízbekötési 
joggal rendelkezik, a bekötés folyamatban. A telek 
beépítetlen, de található rajta egy régi kisméretű 

melléképület. Óvoda, üzlet az utca elején, a 
vasútállomás a következő utcában. 

Irányár 2.900.000 Ft.

Érdeklődni lehet a  

06-20-440-5525-ös  
telefonszámon.

KIEMELKEDŐ KERESETI
LEHETŐSÉG JÁSZBERÉNYBEN!

GYÁRTÓSORI ÖSSZESZERELÉS - 2 MŰSZAKBAN

nettó 110.000 Ft/hó

CÉGES BUSZOKAT BIZTOSÍTUNK AZ ALÁBBI TELEPÜLÉSEKRŐL:

CEGLÉD - TÁPIÓSZŐLŐS - ÚJSZILVÁS - TÁPIÓGYÖRGYE -

TÁPIÓSZELE - FARMOS - NAGYKÁTA - SZENTMÁRTONKÁTA -

TÁPIÓBICSKE - TÁPIÓSZENTMÁRTON

ÉRDEKLŐDJ, JELENTKEZZ: +36 30 / 341 0366

...H
OSSZÚTÁVRA!
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A szalagkorlát után  
a szegélykő is készül a szecsői kanyarban

Galyatetői tábor
Dr. Illés Zsuzsanna és Kele Sándorné a Szent Márton nevű települések 
találkozóján, háttérben a Tours városából kapott Szent Márton ereklye

Válogatják a hagymát  
a Klimában a Mezőgazdasági program keretében


